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ECDL XE "ECDL"  tanfolyamok

Az NJSZT ECDL XE "ECDL"  Irodája által biztosított szolgáltatások

-A vizsgaközpontok XE "vizsgaközpontok"  ellenőrzése, ezáltal annak biztosítása, hogy az egyes intézmények az ECDL XE "ECDL"  Program előírásainak megfelelően működjenek.

-Az ECDL XE "ECDL"  Program és a Termékek támogatása és fejlesztése.

-Az ECDL XE "ECDL"  Program és a Termékek megfelelő összehangolásának biztosítása.

-Konzultációs szolgáltatások biztosítása.

-Az ECDL XE "ECDL"  projekt központi marketingjeként az ECDL népszerűsítése az írott és elektronikus médiában. A vizsgaközpontok által az Irodának megküldött információk, tanfolyami tudnivalók megjelentetése az ECDL magyarországi honlapján, valamint a hivatalos tájékoztató és népszerűsítő anyagokban.

-Vizsgakártya kiadása, ezzel kapcsolatosan a regisztrációs díj éves változásáról a vizsgaközpontok tájékoztatása, a változás esedékessége előtt két hónappal.

- Az ECDL XE "ECDL"  bizonyítvány XE "bizonyítvány"  kiállítása. Amikor a vizsgázó az ECDL, (illetve ECDL START – ld. 1. számú melléklet) vizsga minden követelményének eleget tett, erről a vizsgakártyán és a központi nyilvántartásban szereplő adatok egyeztetése után hivatalos okmányt, bizonyítványt kap. A bizonyítványt a nemzetközi ECDL Alapítvány képviselőjeként Magyarországon, és meghatározott határon túli intézményekben a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság jogosult kibocsátani. 

Az ECDL XE "ECDL"  vizsgaközpont jogai

-Megkapja az ECDL XE "ECDL" -ről szóló általános ismertetőt és tematikát, valamint megvásárolhatja a Magyarországon hivatalos ECDL vizsgapéldatárat CD-ROM-on, 1 példányban (sokszorosítása tilos!), valamint megkaphatja az európai ECDL Alapítvány által kiadott EQTB (European Question and Test Base) mindenkor érvényes változatát.
-Jogosult az ECDL XE "ECDL" -lel kapcsolatos minden új információra, amelyet az NJSZT postán vagy elektronikus formában küld meg.

-Vizsgára felkészítő tanfolyamokat tarthat és vizsgáztathat. A tanfolyami és vizsgadíjakról elszámolással nem tartozik.

-Saját hatáskörében írhat ki vizsganapokat és a hivatalos vizsgapéldatárból az abban megadott kritériumok szerint szabadon választhat vizsgakérdést.

-Ha a meghirdetett vizsganapra 4 főnél kevesebb jelentkezett, a vizsgát nem köteles megtartani.

-Egy vizsga ideje 45 perc, így amennyiben igény van rá, egy napra több vizsga is szervezhető. Egy jelölt egy napon több modulból is tehet vizsgát, azonban közöttük legalább 20 perc szünetet kell tartani.

-Egy teremben párhuzamosan több modulból is lehet vizsgáztatni, azonban a kezdési és a befejezési idő modulonként nem térhet el: a vizsgát minden modulból azonos időben kell kezdeni, illetve befejezni.

-Használhatja az európai és a magyarországi ECDL XE "ECDL"  logót és az ECDL (European Computer Driving Licence, ill. Európai Számítógép-használói Jogosítvány) elnevezést a következő esetekben:

-akkreditált ECDL XE "ECDL"  vizsgaközpontként való azonosításhoz

-felhívásokban, promóciós anyagokban

-kizárólag belső használatú tananyagokon

A logó használatára Magyarországon, valamint a határon túl az NJSZT ECDL XE "ECDL"  Irodáján (vagy az általa feljogosított harmadik személyeken) és az akkreditált vizsgaközpontokon kívül más nem jogosult.
Az akkreditáció jogi feltételei

Az akkreditáció a szerződés aláírásától számított 3 évig, illetve visszavonásig érvényes. Lejárta után meg kell újítani.

Alapfeltétel az NJSZT-ECDL XE "ECDL"  Irodájával kötendő szerződés aláírása, a jelentkezési lapon szereplő adatok valódisága, pénzügyek intézéséhez szükséges bankszámla, valamint az alapító okiratban szereplő érvényes, oktatásra szóló TEAOR szám. (Iskolák, főiskolák, egyetemek esetében a TEAOR szám nem szükséges.)

Az akkreditációs látogatás során a Minősítő Bizottságnak a következő dokumentumokat kell bemutatni:

-Alapító okirat, vagy bejegyzési dokumentum.

-Tulajdoni lap és/vagy bérleti szerződés a vizsgaközpont helyiségeiről (állami intézmények esetén az igazgató nyilatkozata a szerződés meglétéről).

-Szoftver licencek és a hardver eszközök tulajdonjogát igazoló dokumentumok.

-Kapcsolattartó és a pénzügyeket intéző személy érvényes munkaszerződésének meglétéről szóló munkáltatói nyilatkozat

-Vizsgáztatók önéletrajza, valamint diploma és/vagy bizonyítvány másolata

-Érvényes bankszámla-szám.

Kérelem visszavonása, elutasítása esetén újabb kérelem 6 hónap elteltével nyújtható be, s ugyanez vonatkozik arra az intézményre is, amely sikeres akkreditáció után neki felróható okokból eláll a szerződéskötéstől. Ugyancsak 6 hónapig nem nyújthat be kérelmet az a központ, amelyet az Akkreditációs Bizottság hiánypótlásra szólított fel, s amely ebbéli kötelezettségének a felszólítás napjától számított 2 hónapig nem tesz eleget. Amennyiben hiánypótlás ellenőrzésére vagy egyéb, az intézmény mulasztásából eredő okból a Minősítő Bizottságnak XE "Bizottságnak"  újabb látogatást kell tennie, ezen költségek áthárításáról az  Akkreditációs Bizottság dönt. 

Technikai feltételek

A vizsgaközpontnak az ECDL XE "ECDL"  vizsga minden moduljának követelményeit kielégítő, legális és saját tulajdonú hardver és szoftver eszközökkel kell rendelkeznie. Az évente felülvizsgált mindenkori technikai követelményeket jelen szabályzat 3. sz. melléklete tartalmazza.

Személyi feltételek 

A szerződésben foglaltak teljesítéséért és az NJSZT ECDL XE "ECDL"  Irodájával való kapcsolattartásért felelős személy, aki a vizsgaközponttal szerződéses vagy munkaviszonyban áll.

Állandó munkatárs, ügyfélszolgálat.

Pénzügyek intézésére alkalmas személy.

Legalább két fő egyetemi vagy főiskolai diplomával, nem szakirányú diploma esetén felsőfokú számítástechnikai végzettséggel és legalább egy év szakirányú oktatói gyakorlattal, illetve szakirányú végzettség hiányában egyetemi vagy főiskolai diplomával és legalább 10 év igazolt informatikai oktatói gyakorlattal rendelkező vizsgabiztos, akik az intézménnyel főállású vagy szerződéses jogviszonyban állnak. Az ECDL XE "ECDL" -vizsgabiztosoknak egynapos felkészítő tréningen és az NJSZT ECDL Irodája által tartott (tovább) képzéseken kell részt venniük. Az akkreditált vizsgáztatók hivatalos ECDL vizsgáztatói igazolványt kapnak.
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